KP1008BK14

MuKpocxema npeacTaBnaeT cobom aNeKTPOHHbIM HOMepoHabupaTtenb gna
KHOMOYHbIX TenedOHHbIX annapaToB TMNa TenedoH-TpybKa ¢ MMNyAbCHbIM Habopom
HOMepa M NpeaHasHavyeHa 419 GOPMMUPOBAHMA UMNYAbCHOIO CUrHaia Habopa
HOMepa.

Mpw YyacToTe 3agatowlero reHepatopa 4 Ky mmkpocxema obecneymBaer:
YyacToTy Habopa 10 Iy, mexcepunHyto naysy 800 MC; UMNYAbCHbIN KO3PPULMEHT
1,5; 0TpaboTKy UMdp NpM BpeMeHM 3aMblKaHMA KnaBuaTypbl bonee 5 mc.

MuKpocxema obecneumBaeT BbINOAHEHUE caeayowmx GyHKUMM: Habop
Hamepa Nt6oi 3HAYHOCTU; XPaHEHUE NocneaHero HabpaHHOro 17-3Ha4yHOro
HOMepa 1 NOBTOP €ro.

MnacTmaccoBbin Kopnyc TMna 2103.16-1, macca He 6onee 1,5 T.
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CtpyKTypHaa cxema KP1008BXK14

HasHauyeHue BbIBOAOB: 1 - HANPAXKEHWE NUTAHUA; 2 - 0bWwmin ctabunmsartopa
HanpaXeHuA Uger; 3 - BbIXOA Ha KnaBuaTypy X0; 4 - BbIXOZA Ha KnasuaTypy X1; 5 -
BbIXOZ Ha KnaBmaTtypy X2; 6 - 0bwmit; 7 - BbiIxod reHepaTopa RC; 8 - BbIXoA,

reHepaTopa C; 9 - BbIxoA4 reHepaTopa R; 10 - BbIXO4, pa3roBopHoro kawda MASK;
11 - BbIXOA HA KNaBmaTypy Y3; 12 - BbIXOA, Ha KNaBMaTypy Y2; 13 - BbIXO4, Ha
KnaBmatypy Y1; 14 - BbIXo4 Ha KnaBmaTypy Y0; 15 - Bxoq, «0T60M» NS; 16 - BbIXOA4,

nmnynbcHoro knwo4da LINE.
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Cxema BKAtoveHUa KP1008BK14

AneKTpuyeckue napameTtpbl

HanpsxeHune ctabunmsaumm npun U'lg = 10 B,

Riu=200 KOM, R2-6 = 0 ..ooviiiiiieieee e 2,7..45B
BbixogHoOe HanpAaXKeHue HU3KOro YpOBHA

NPU Un=2,7B, U'ax=10 B, Ry=TOKOM ...cooeiiiiiiiiiieiecee e <0,6 B
BbIxo4HOE HanpAXKeHne HU3KOro YPOBHA Ha BbIBOAAX 8, 9

NMEU Un=4,5B, Ri=240 KOM....ooiomiiiii e <0,6 B
BbiIxoaHOeE HanpAXKeHue BbICOKOro YPOBHA Ha BbiBOAAX 8, 9

NMEU Un=4,5B, Ri=240 KOM.....ooomiiiiiii e >3,9B
BbixogHOe HanpAXKeHue HU3KOro YpoBHA Ha BbiBOAE

10NPU UL =2,7B, Ri=10KOM ..o <0,6 B
BbIxogHoOe HanpaXKeHue HU3KOro YpoBHA

Ha BbIBOAAX 3...5, 11 .. 14 nNpnuUn=4B ..., <0,6 B
BbIxogHOe HanpAXKeHue BbICOKOro ypOBHA

Ha BbIBOAAX 3...5, 11 .14 nNpnuUn=4B ..., >3,4B
Tok notpebnenuna B pexxnme «OT6om» NpUUpn=4,5B ....ovvneeeiil. <15 MKA
Tok notpebneHnsa B pexxnume Habopa Homepa

NMPU Un=4,5B,R(15-4) =22 KOM ..o <50 MKA
AnHamnuyecknit Tok notpebneHna npu Un=4,5B..........cciiieeenn . <150 MKA
ToK yTeukn no BbiBoAY 16 NPU U =4,5B, U'ex=10B ... <1 MKA



BXOAHOVI TOK BbICOKOro YpOBHA NO BbIBOAY 7

NMPU UR=4,5B, U ax=4,5 B ..o <0,5 MKA
BxoAHOM TOK HU3KOro YPOBHA MO BbIBOAY 7

NMPU Un=4,5B, U ax=4,5 B ..o <0,5 MKA
BbIXo4HOM TOK BbICOKOIO YPOBHSA NO BbIBOAAM 3...5,

11,14 NPUUn=4,5 B 10...70 MKA
BbIXoAHOM TOK HU3KOrO YPOBHS MO BbiBOAAM 3...5,

11,14 NPUURn=4,5 B 0,2...2 MKA
ToK yTeukm no BbiBoAY 10 NPpU Un=4,5B, U'ex=1B..cccoooiiiiiiiiinnn. <1 MKA

MpeaenbHO JONYyCTUMbBIE PeXXUMbl SKCIIyaTauumn

HanpaXKeHNE MUTAHMA . ... 2,7..458B
BXOAHOM TOK MO BBIBOAY 1 ... <1 MA
BbIXOAHOM TOK MO BbIBOAAM 10, 16 ...oeviiiiiiiiiieie e <1 MA
MOTPEONAEMAA MOLLHOCTD ... e e <0,1BT
ConpoTMBAEHME 3AMKHYTOM KHOMKM .......eiiiiie e <500 Om
ConpoTmBaeHME PA3OMKHYTOM KHOMKM .......uuuiiiiiiiieeeeiiiiie e 21 MOm
TemnepaTypa OKPYMKAIOLLEM CPEADBI ......ovvnneeeiiiieeeeeeiiiee e -10...+470 °C



